

## Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S / 708 – 8 / 2018

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. május 31 - én 17.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester  
 Auguszt Antalné alpolgármester  
 Pasztorek Zoltán alpolgármester  
 Filiszár Szilvia képviselő  
 dr. Kontra Krisztián jegyző  
 dr. Vajda János BAMKH Szigetvári Járási Hivatal Vezető

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

#### Napirend:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.** (különösen a pályázatok, vagyontádas megállapodás Klakosze liget)  
 Előadó: Hideg István polgármester
2. **Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének teljesítése.** (Zárszámadás)  
 Előadó: Hideg István polgármester
3. **A településképi védelemről szóló helyi rendelet elfogadása.** (érintve a gondozatlan, megromlott állapotú ingatlanok helyzetét is)  
 Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **A helyi közművelődési tevékenység személyi és tárgyi feltételei, az új helyi esélyegyenlőségi program előkészítése, mozsgói TOP pályázat cselekvési terv.**  
 Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
5. **A 2017. évi gyermekvédelmi tevékenységről készített beszámolók tárgyalása.**  
 Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
6. **Az államháztartáson kívüli források átvételének szabályozása.**  
 Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
7. **Egyebek.**  
 Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

#### A napirendi pontok tárgyalása:

Napirend előtt dr. Vajda János hivatalvezető elmondja: Most már hagyománnyá vált és találkozunk, fontos az, hogy tudjuk egymásról és kommunikáljunk, mert ez mindennek az alapja. Fontos, hogy tudjunk egymásnak segíteni, vagy legalább tudjuk azt, hogy mi zajlik egymásnak a portáján. Ha egy mondatban kellene összefoglalnom, hogy milyen volt az előző év, akkor azt tudnám mondani, hogy egy feladatokkal teli év volt. 2017. január elsején a járásokhoz 1600 feladat és hatáskör került. Komplettszakfeladatot kaptunk, fogyasztóvédelem, igazságügyi, köznevelések. Kaptunk egy komplett osztályt, a társadalombiztosítási osztályt. A járási rendszerben a stabilitás a legfontosabb. A modern kori járás 2013 óta áll fenn, szerves részévé vált a helyi közigazgatásnak. 3 dolog volt a cél: Legyen a közigazgatás olcsóbb, egyszerűbb meg gyorsabb. Ha lehet akkor én ezen végig mennék, hogy sikerült-e. Az olcsóság az nagyon fontos volt, hogy olcsóbbá váljanak-e az eljárások, szűnnek – e meg eljárási díjak, vagy csökkennek – e az eljárási díjak. Azt kell mondjam nagy örömmel, hogy igen. 2 lépcsőben összesen 40 eljárásnak a díja megszűnt, illetve eltörlésre került. 2016-ban volt egy lépcső, a másik 2013-ban. 20-20 eljárás vonatkozásában töröltek el díjfizetési kötelezettséget. Gyorsabb lett-e az ügyintézés, azt kell mondanom, hogy igen. Különböző jogszabály módosításokban csökkentik az eljárási határidőt. Eljutottunk oda, hogy most már az ügyek 60-70 %-a 8 napon belül befejeződik. Bejött az 1 napos határidő, van egy eljárási kódex 2018. 01.01-től az Ákr. A közigazgatási rendszerben vidéken nagyon komoly problémák vannak. A legnagyobb probléma a népességfogyás, meg az elvándorlás. A kormányprogramnak része, hogy mindenkinek legyen munkája első körben nyilván az elsődleges munkaerő piacon, ha pedig ez nem megy akkor a közfoglalkoztatásban. Nem könnyű a helyzet mert megjelent egy teljesen új jelenség a szakképzett munkaerőhiány. Hiányszakmákká váltak a szakképesítések. A közfoglalkoztatás konkurenciája az elsődleges munkaerő piacnak. Nagyon sok helyen az önkormányzatoknál meg lehet vele valósítani nagyon sok dolgot. De azt már belátják az önkormányzatok is, hogy ez ebben a formában nem tartható fenn. A közfoglalkoztatásban 270.000 ember dolgozott az országban, most meg 150.000 ember. Nagy létszámcsökkenés állt be és ezek az emberek már az elsődleges munkaerő piacon vannak. 2 kollegát fel is vettünk állami tisztviselőnek, akik korábban közfoglalkoztatottak voltak. Évente 60.000 embert kell elhelyezni az elsődleges munkaerő piacon 2017-től ez nagyon komoly feladat, májusban kaptuk meg ezt a feladatot. A járási hivatalokban vannak foglalkoztatási osztályok, minden foglalkoztatási osztály kapott egy irányszámot, hogy hány közfoglalkoztatottat kell bevonni az elsődleges munkaerő piacot érintő programokba, több mint 900 főt tudtunk elhelyezni. Megyei szinten is több ezer főről volt szó. Ami komoly változás az az elektronikus közigazgatás.

Polgármester: Számítalan olyan terület van, ami miatt 2-3 hónapon belül hatalmas változások lesznek, mert addigra lesznek beszerelések. A hivatal is augusztusban befejezés. Óvoda befejezés augusztusra és elkezdődik emellett remélhetőleg a Kossuth utca felújítása. A külterületi útunk, ami felújításra vár, meg a szennyvíz pályázatunkból az első 10 %-ot augusztus végéig meg kell valósítanunk. Közben folynak az iskola felújításának a kiviteli terveit most készítik, ami annyit jelent, hogy jövő év végére elvileg az is elkészül. Nagy feladat megnyerni egy pályázatot, de legnagyobb feladat megvalósítani azt. A médiában elhangzott a kormány részéről, hogy fel fogjuk zárkóztatni az önkormányzatokat, mert látják azt, hogy nagyon sok önkormányzat le van maradva. A mi esetünkben most mondhatom, hogy sikerült, már mint tényleg kaptunk annyi pályázatot, hogy tudjuk zárkóztatni fölfelé a falunak a környezetét.

Jegyző: Fontos a vidéki falusi településszerkezet újra gondolása. Tavaly minden településnek kötelezően el kellett készíteni az arculati kézikönyvét, a település kép védelmi rendeletét. A modern falvak program egy kormányzati célkitűzés.

**1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.** (különösen a pályázatok, vagyónátadási megállapodás Klakosze liget)

A polgármester ismerteti beszámolóját és kiegészítésként elmondja:

A vagyontásvételi megállapodást is jóvá kell hagynunk a Klakosze liget ügyében, a megállapodás mindenki előtt ismert. El volt indítva egy pályázat ami jobb esetben 5 év után, megvalósulás után a tulajdonjogot átadják az önkormányzatnak. Pályázat volt aminek a megvalósulása, az utolsó ellenőrzés megtörtént és vagyoni jogilag az önkormányzat tulajdonába került.

A polgármester folytatja: A közfoglalkoztatásról is van írásos beszámoló. Az aktuális pénzügyi helyzetünk a beszámolómon. Akkor fogjuk felhasználni a később részletezett hitelkeretet, hogyha szükség lesz rá és valóban nem áll pillanatnyilag rendelkezésre szabad forrás. Amit fontosnak tartok a pályázatokkal kapcsolatban még: A Pacsirta utcai aszfaltozásnak elvileg ma készen kellett volna lennie, a műszaki átadása a kátyúzásnak hétfőn, vagy kedden. A műszaki ellenőr aláírásával azt el tudjuk számolni. Testületi határozat volt rá, szerződéskötéssel az mind megvalósult és remélhetőleg olyan műszaki állapotban tudjuk átvenni, hogy egy darabig kitart nekünk. A rezsitámogatásnak a tájékoztatójával találkoztatok, a mai nappal jár le a határidő ami annyit jelent, hogy 225 fő hozta vissza a mai napig a lapot, aztán majd meglátjuk, mert én nem gondoltam volna, hogy a 270-ből ennyien visszahozták. A horvátországi delegációra kiment a sportos delegáció, megcsinálták, amit meg kellett csinálni. Sokkal előrébb nem vagyunk, de majd ha beszélünk a kapcsolatokról akkor majd részletezem 2 mondatban. A sportegyesület költségvetéséből megy a horvátországi kirándulásuk. Beszéljünk egy kicsit a sorrendben elvégzett munkálatokról, ez volt a határozatoknak az elvégzése 04.26-ával. Kétfajta állatot beteszünk közfoglalkoztatási programba a sertés helyett, a kecskét meg a birkát (kevesebb felügyeletet igényel) és elfér azon a részen, a szemes terményt és egyéb terméket megtermelünk azon a részen ami el van vetve. Az épületünk meg van az állattartáshoz.

Filiszár Szilvia: Milyen következményei lennének, ha nem változtatnánk a programon ?

Polgármester: A programhoz kapcsolódó dologi költségek veszélybe kerülnének.

A polgármester folytatja: 26-ával volt egy belső munkaközi megbeszélésünk. Még egyszer le kell ülnünk és átbeszélni a Szentlászló találkozónak a dolgait. Töltök fel egy csomó dolgot, hogy lehessen látni milyen lehetőségeink vannak, azt én feltöltöm és utána tudunk róla beszélni. Egy profi műsorvezetővel kellene megoldanunk.

Auguszt Antalné: Kapom az észrevételeket a temetői kaszálások miatt. Úgy vágják a fűvet, hogy még a fejfák is füvesek lesznek. Amikor a Lang Feri volt a falugondnok, akkor ilyen nem volt.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **47/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester két ülés közötti időszakról és a lejárt határidejű határozatokról adott tájékoztatását és az időszakban megkötött szerződéseket, teljesített kiadásokat jóváhagyja.

## **2. Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének teljesítése. (Zárszámadás)**

Polgármester: A gazdálkodásunk elve: Csak azt fizetjük ki ami nagyon fontos. A 2017. évi eredmény lett a bázisa a 2018-as költségvetésnek. Ami most kimutatásra került ez most teljesen le van pontosítva, de maga a kimutatások ugyanazok.

Polgármester: Mindenképpen azt javaslom, hogy átgondolás után szavazzuk meg a hitelkérelemmel kapcsolatos határozati javaslatokat, mert nem fogunk tudni mást csinálni, ha nem ér ide a pályázati pénz. Abban az esetben használjuk fel csak ezt a hitelből folyósított pénzt, ha nem érkezik meg a támogatás. Azt is el szeretném még mondani, hogy akkor használjuk fel a 6 millió Ft – os hitelkeretet, ha arról a testület döntést hoz.

Auguszt Antalné: A rendezvényeinken nem lehet még szorítani, a saját költségvetésünkből ennyi minden nem megy, mint ami a tervekben szerepel. A Dezsőéknek sem kell minden programon részt venni, itt is lehet költséget csökkenteni.

Polgármester: Nem biztos, hogy ezen lehet pénzt megtakarítani.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadj a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 4/2018.(...) számú önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**48/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete folyószámlahitelt vesz fel a Dél – Takarékszövetkezettől 6.000.000. Ft, azaz hatmillió forint összegben 2018. éven belüli véglegjáráttal. Az önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**49/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megelőlegező hitelt vesz fel a Dél – Takarékszövetkezettől 16.000.000. Ft, azaz tizenhatmillió forint összegben az egyedi szennyvízkezelés című pályázatának (projektazonosító: 1843973137) megvalósításához. A hitel biztosítéka az elnyert támogatás, az önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**50/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megelőlegező hitelt vesz fel a Dél – Takarékszövetkezettől 21.095.300. Ft, azaz huszonegymillió – kilencvenötezer - háromszáz forint összegben a polgármesteri hivatal korszerűsítése Szentlászlón című pályázatának (projektazonosító: 1777402035) megvalósításához. A hitel biztosítéka az elnyert támogatás, az önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt a hitelszerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**51/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy az önkormányzat által a 1843973137 azonosító számon – egyedi szennyvízkezelő berendezések elhelyezésére – elnyert projektet megvalósítja. A képviselőtestület a projekt megvalósításához szükséges lakossági hozzájárulást 150.000 Ft, azaz egyszázötvenezer forint / berendezés összegben állapítja meg. A képviselőtestület a lakossági hozzájárulás egyik lehetséges megfizetési módjaként a Fundamenta lakástakarékpénztár szerződéskötést engedélyezi. A képviselőtestület a lakossági hozzájárulás megfizetésére az egyösszegű és a 12 havi részletfizetési módot is engedélyezi.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**52/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat alaptevékenységi kormányzati funkcióit a 134/2016.(XII.16.) számú Kt. határozatával a képviselőtestület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 5/2014.(XII.12.) önkormányzati rendelet függelékében szabályozta az alábbiak szerint:

- 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
- 013320 Köztemető-fenntartás és – működtetés
- 016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
- 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
- 041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram
- 045120 Út, autópálya építés
- 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
- 051020 Nem veszélyes hulladék összetevőinek válogatása, elkülönített begyűjtése, szállítása, átrakása
- 051030 Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
- 064010 Közvilágítás
- 066010 Zöldterület-kezelés
- 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
- 072111 Háziorvosi szolgálat
- 072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás
- 074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
- 081041 Versenysport-és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
- 082044 Könyvtári szolgáltatások
- 082063 Múzeumi kiállítási tevékenység
- 082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
- 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
- 106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások

2. A képviselőtestület az önkormányzat alaptevékenységi kormányzati funkcióit a **107080 számú, esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok** elnevezésű kormányzati funkcióval kiegészíti.

3. A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a gazdálkodási előadót arra, hogy a MÁK Baranya Megyei Igazgatóságát a törzskönyvi nyilvántartás módosítása miatt tájékoztassa a jelen döntésről.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**53/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal Iratkezelési Szabályzatát megismerte, annak elfogadásával egyetért. A képviselőtestület felkéri a jegyzőt arra, hogy a szabályzat közzétételéről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**54/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal Informatikai Biztonsági Szabályzatát megismerte, annak elfogadásával egyetért. A képviselőtestület felkéri a jegyzőt arra, hogy a szabályzat közzétételéről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**55/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal ASP rendszerre figyelemmel aktualizált Pénzkezelési Szabályzatát megismerte, annak elfogadásával egyetért.

### **3. A településképi védelemről szóló helyi rendelet elfogadása. (érintve a gondozatlan, megromlott állapotú ingatlanok helyzetét is)**

Polgármester: Lakossági fórumot tartottunk a település arculati kézikönyv véleményezésével kapcsolatban. A helyi védett ingatlanok listáját aktualizáltuk.

Jegyző: Az is hozzá tartozik még a helyi védelemtől függetlenül, hogy előírja a rendelet: ha valaki átalakítani, vagy felújítani szeretne, akkor konzultációt kell kérelmeznie, ezt a lakossággal azért tudatni kell. A Virányi Úrtól tájékoztatást kell kérni, hogy mi a teendő, ha valaki bármiféle beavatkozást csinál, tetőcsere, ablakcsere, átszínezés. Alap, vagy fő szabályként azt írják le a helyi védettségtől függetlenül, hogy az illeszkedés szabálya az irányadó. A településképi rendelet ki kell tenni a honlapra is a kifüggesztés mellett. A kormányhivatal törvényességi felhívására átmeneti időszakra el kellett fogadnunk egy ún. reklámrendeletet, ezt most a TKR elfogadásával hatályon kívül kell helyeznünk.

A jegyző folytatja: Célszerűnek tartanám egy lakossági tájékoztató elkészítését. Nyitott szemmel kell járni a faluban, ha olyat tapasztalunk ami sértheti a településképet, akkor jeleznünk kell a tulajdonosnak. A TKR szerint kötelező konzultációt kezdeményezni, műszaki szakemberünk nincs, ha nem tudjuk megítélni a felmerülő kérdést, akkor eseti megbízással igénybe kell vennünk szakembert.

Jegyző: A helyi védettség feloldása nem azt jelenti, hogy szabad a gazda és mindent lehet csinálni. Ha egy lakossági fórum van eljön x ember, abból a nagy többség nem tudja, hogy miről van szó. Ide kapcsolódik a gondozatlan ingatlanok problémája is. Az építésszek a 200.000 Ft-os felső határt illesztették a rendeletbe, de a törvény 1 millió Ft-ig terjedő bírságot enged. Javasolom ennek emelését, alsó határt is lehet húzni.

Jegyző: A település képi kötelezési eljárás az lenne például, hogy ne engedje, hogy beszakadjon a tető. Az épület helyreállítására, vagy elbontására kötelezhet a polgármester ebbe a

településképi kötelezettségi eljárásba, ha nem teljesíti az érintett, akkor bírságot lehet elbíráskodni. Ami jelzalogjogként bejegyezhető. Ez az egyik probléma a másik meg az ember magasságú gaz kérdése. Ott a közérdekű védekezésnek az elrendelése. Végig kell nézni, alapvetően június 30 - a parlagfű mentesítés határideje, azt követően szokta a földhivatal megkezdeni ezeket az ellenőrzéseket. Ha parlagfűvet találunk belterületi ingatlanoknál, akkor növényvédelmi bírság kiszabása érdekében meg kell keresni a növényvédelmi igazgatóságot is, plusz megtenni a közérdekű védekezést, ehhez ki kell jelölni egy vállalkozót. A probléma ezzel az, hogy az önkormányzatnak beszorulhat a pénze.

Jegyző: A rendeletbe el kell döntenie a testületnek, hogy mi legyen a felső határ, 1 millió forintig terjedhet ez a településképi bírság. Választani kell, hogy szerződést köt az önkormányzat egy vállalkozóval, vagy a közfogisok lekaszálják, de a munka megkezdése előtt fotókat kell készíteni és dokumentálni kell.

Polgármester: Ha a közfoglalkoztatottak levágnák, akkor mi a munka ellenértékét kiszámlázzuk ?

Jegyző: Egy jegyzőkönyvet kell készíteni fotóval, leírással, hogy megtekintettük, adott esetben jegyző, polgármester. Rögzítésre kerülnek az ingatlan adatai, mekkora a gaz, stb... és utána jöhet a kaszálás. A tiszta ügy az a vállalkozó igénybevétele. Zárt helyre is be lehet menni rendőrségi és ügyészségi jóváhagyással. Ha nincs kerítés akkor be lehet menni ez jogszerű.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 5 / 2018.(....) számú önkormányzati rendeletét a településképi helyi védelméről.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

#### **4. A helyi közművelődési tevékenység személyi és tárgyi feltételei, az új helyi esélyegyenlőségi program előkészítése, mozsgói TOP pályázat cselekvési terv.**

Jegyző: A közművelődési rendeletet az előző ülésen elég részletesen tárgyaltuk. A végrehajtási jogszabályról még továbbra sincs információ, a hatályba lépését nem ismerjük. A tervezet az, hogy 2019. január 1-el kell a személyi feltételt biztosítani, legalább középfokú közművelődési szakképzett szakembert. A szakemberünk Szentlászlón rendben. A többi faluban bajban vagyunk, keresni kell a lehetőséget a 6 falunak közösen. Itt a polgármesterek között célszerű lesz megbeszélést tartani erről. Képzést az NMI indít június 10-ig lehet jelentkezni 1-es és 2-es képzésekre, ez is a felkészülést szolgálja erre az elvárásra.

A jegyző folytatja: A helyi esélyegyenlőségi programnak az 5 éves ideje rövidesen lejár, meg kell kezdeni az előkészítő munkálatokat, mert elég sok adat szükséges az új HEP elkészítéséhez. A TOP-os pályázatnál pedig a cselekvési terv elfogadását kérte a könyvtáros Kolléga Mozsgóról.

Polgármester: Már többször beszéltünk róla. 8 önkormányzat vesz ebben részt, a Baranya Megyei Önkormányzat, Mozsgó, Almamellék, Almáskeresztúr, Csertő, Szulimán, Szentlászló és Ibafa. Közösségfejlesztés a célja.

A polgármester folytatja: Az Újházi Tibor tett ajánlatot arra, hogy a könyvtár 300 méteres körzetében biztosíthatnánk a gyerekeknek ingyenes Wifi lehetőséget. Kérem támogassa a testület ezt a megoldást, a kiépítés után meg kell hirdetni a lehetőséget. A gyermekjóléti szolgálat kért még támogatást a nyári egyhetes táborukhoz, 15.000 Ft támogatást javaslok.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**56/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a polgármestert arra, hogy a könyvtárnál biztosítandó ingyenes wifi lehetőség megteremtése érdekében a szükséges eszközt és beállítást az informatikustól rendelje meg.
2. A képviselőtestület a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat által 2018. július 9 – 13 között szervezett tábor megvalósításához 15.000 Ft támogatást állapít meg.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**57/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a helyi esélyegyenlőségi program 5 éves időszak lejárta miatti újra alkotás előkészítéséhez szükséges adatgyűjtés, elemzés megkezdődik és az új HEP elfogadásáról a képviselőtestület a határidőre figyelemmel döntést hoz.
2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a „ Mozsgó település és térsége közösségi fejlesztése „ című projekt (TOP-5.3.1.-16-BA2-2017-00004) helyi cselekvési tervét elfogadja és rögzíti, hogy az önkormányzat a cselekvési terv megvalósításában részt vesz.

**5. A 2017. évi gyermekvédelmi tevékenységről készített beszámolók tárgyalása.**

A jegyző elmondja: Az írásos tájékoztatás, előterjesztés a képviselők részére megküldésre került, az minden lényeges adatot tartalmaz.

Polgármester: Szóbeli kiegészítést nem kívánok tenni, mindösszesen annyit, hogy a gyermekeink nem panaszkodhatnak, jó programokat tudunk biztosítani.

A gyermekvédelmi tevékenységgel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**58/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv melléklete szerinti tartalommal elfogadja - a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal által a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. melléklete szerint elkészített - a Gyvt. 96. §-ának (6) bekezdésében előírt átfogó értékelést a család és gyermekjóléti szolgálat és központ beszámolójával együtt.

**6. Az államháztartáson kívüli források átvételének szabályozása.**

A polgármester elmondja: Az önkormányzati források átadása, illetve az önkormányzat részéről források átvétele miatt szükségessé vált az erre vonatkozó önkormányzati rendeleti szabályozás. Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem kívánok fűzni, kérem a rendelettervezet megvitatását és elfogadását.

Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 6 / 2018.(...) számú önkormányzati rendeletét az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

**7. Egyebek.**

A polgármester elmondja: Az árok és az út melletti részen fakitermelésre lesz lehetőség, a viták elkerülése érdekében a terület kitérését meg kell rendelni.



Filiszár Szilvia: Horvátokkal táborozás. Kértük a Golob Igazgató Úrtól a táborozók listáját.

Pasztorek Zoltán: Pécsről szociális szövetkezetet szeretnének alapítani, anyagi felelősség nem terhelné az önkormányzatot, munkaerőt tudnának a szövetkezeten keresztül foglalkoztatni. Beltagok lennének ebben. Hasznunk lehet belőle.

Polgármester: Jöjjenek el egy személyes megbeszélésre.

Jegyző: Részletes leírást, szerződéstervezetet is mutassanak be.

Polgármester: A Zsezse egyesület részéről 6 kukaállványt kérnek a rendezvényükhöz.

A polgármester folytatja: A Hársfa utcai telkekkel kapcsolatban javaslom a szerződések felmondását és utána a fóliasátor áthelyezését.

Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**59/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester egyebek napirendben adott tájékoztatását és úgy határoz, hogy a Zsezse Egyesület részére 15.000 Ft támogatást biztosít a Szent László Király Túra lebonyolításához.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**60/2018.(V.31.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a polgármester a Hársfa utcai telkek használatával kapcsolatban az érintett felekkel egyeztetést kezdeményezzen.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.



**Hideg István**  
polgármester




**dr. Kontra Krisztián**  
jegyző

